

港區省級政協專委酒會

周俊明沈冲陳家強林海涵等出席



▲中聯辦副主任周俊明（前排左五）、協調部部長沈冲（前排右四）參加港區政協專委春茗

本報攝

日前，港區省級政協委員聯誼會專業委員會春茗酒會於該會新置會所隆重舉行，主禮嘉賓包括中聯辦副主任周俊明、協調部部長沈冲，財經事務及庫務局局長陳家強，港區省級政協委員聯誼會創會會長林海涵、常務副會長杜惠愷、常務副會長陳清霞，副會長黃華康、丁午壽及專業委員會主任容永祺。當日會場內冠蓋雲集，均是本港各行業精英的專委委員及各界友好來賓，頻頻舉杯，共同祝願祖國富強昌盛，香港繁榮穩定，大家幸福健康，萬事順意。

本報記者 黃 閩

酒會由該會總幹事丘東主持，容永祺致歡迎辭。容永祺首先介紹了來自不同專業的專業委員副主任，包括譚學林、杜偉強、陳維端、簡松年、羅君美、葉維晉、丁良輝、鄭慕智、袁國強、鄭洪德及周伯展。容永祺指出，專業委員會來自本港不同專業界別，包括醫療界、法律界、會計界等，委員會的成立可提升兩地的專業交流，一方面向專業人士提供更多機會以了解國家，另一方面亦可為業界提供商機，

促進本港服務業的發展。他期望在港區省級政協委員聯誼會領袖的支持、鼓勵下，委員會未來有更大的發揮，共同為構建和諧社會努力。

容永祺：為構建和諧再努力

容永祺預告，委員會3月22日將邀請剛參加全國「兩會」的行政會議召集人、全國政協常委梁振英率先作專題午餐演講，以「十二五規劃與專業人士的挑戰和機遇」為題，就剛

通過的「十二五規劃」作詳細探討。

陳家強致辭時表示，今年是「十二五」開局的一年，國家政策即將出台，相信有許多新的亮點，亦有平衡的政策，而特區政府參與好多諮詢，亦向中央反映了大家對「十二五」的看法及期望。與此同時，他冀望大家支持財政預算案。

陳清霞主持祝酒儀式，祝大家萬事如意，心想事成！該會繼續服務香港、服務國家、服務委員！

當日氣氛熱烈，出席的各地區政協常委包括：林立方、李治民、蕭暉榮、張心瑜、孔黛碧、朱銘泉、周偉途、尹德勝、莊金洲、李雨川、李嘉音、王路達、余國賢、古仁義、陳仲尼、楊力民、韓陽光、盧業梁、梁麟、賈小俊、林勁、李佳林、張洪秀美、陳進強、李君豪、孫立明等。

五華同鄉歡度新春



▲五華同鄉辛卯年春茗

本報攝

【本報訊】記者黃穎雅報道：日前，香港五華同鄉總會於奧海城聯邦皇宮大酒店舉行辛卯年春節聯歡宴會。近600名會員及嘉賓歡聚一堂，共賀新歲。出席宴會的嘉賓有：五華縣副縣長鄧秋香，五華縣外事僑務局局長吳玉萍，梅州市委統戰部副局長劉思定，梅州市政協港澳台委員會主任杜茂江、副主任陳浪滔，全國政協委員廖長城，香港梅州市聯合會榮譽顧問羅煥昌，全國政協委員、香港梅州市聯合會林光如，香港梅州市聯合會副會長羅鴻，香港梅州市政協港澳聯委員會長劉嘉榮伉儷，香港嘉應商會永久榮譽會長陳振民，香港嘉應商會副會長林青青，香港嘉應商會常務會董廖永福。

會長周樹筭在致辭時表示，香港五華同

鄉總會是一所愛國愛港愛鄉的年輕社團，成立七年以來，本着敦睦鄉誼、關懷桑梓、團結友愛、造福社群的宗旨，積極擴展壯大組織，在日新月異的社會環境中與時俱進。會員樂善好施，在家鄉的醫療、教育、交通等各項慈善工作方面，一呼百應，力盡所能，充分顯示出義不容辭的愛國愛鄉情懷，贏得了社會的高度讚揚。周樹筭表示該會已經成立教育基金，旨在獎勵五華鄉親子弟成功投考在港認可大學成績優異學生而設。在新的一年到來的時候，周會長希望該會同仁要充分把握時機，在過往工作的基礎上，群策群力，努力把各項會務工作發揚光大，使之踏上新的台階。他呼籲廣大旅港鄉親踴躍加入該會，支持會所發展和貢獻自己的力量。最後，他祝各位嘉賓，鄉親兔年吉祥，心想事成。

廖長城表示，香港有不少五華同鄉，鄉親們團結友愛，不遺餘力為家鄉建設做貢獻。新年新氣象，希望鄉親們貢獻才華，繼續促進該會各項會務工作，回饋社會。

鄧秋香在致辭時就香港五華同鄉總會對家鄉歷來的幫助表示衷心的感謝。她報告五華縣在過去一年裡取得的成績，並向在座嘉賓介紹2011年五華縣的發展方向。最後她祝該會在周樹筭會長的帶領下，再創輝煌。

出席是場宴會的香港五華同鄉總會首長包括會長周樹筭；副會長：曾慶膽，廖廣鑄，李有慶，李木權，李佑新，吳彩華，徐愛娜，李崇斌，古達祥，周智聰，胡國輝，陳長有；秘書長李乃英；副秘書：李有來，李志明，魏華平等。整場活動在濃濃的鄉情鄉誼中圓滿結束。

穗港婦女可加強義工合作

【本報記者袁秀賢廣州電】

廣州市紀念「三八」國際勞動婦女節101周年大會2日上午在中山紀念大會堂舉行，來自廣州、香港、澳門、台灣的姐妹等共3200多人共聚一起，歡慶節日。

香港婦女代表團召集人、亞洲婦女協進會永遠會長陳陳秀瑛表示，穗港婦女交流頻繁，今年是「十二五規劃」第一年，穗港婦女優勢互補，未來五年加強兩地婦女工作。

2日，陳陳秀瑛率一行九人抵穗出席。陳陳秀瑛表示，近年來，內地尤其廣州發展迅速，已直逼香港，港人要自強不息。內地市場大，港人可充分利用內地優勢，北上發展。目前，香港女性北上發展越來越多，以管理層居多。未來五年，穗港兩地婦女加強交流、合作，對港女性北上發展有利。香港

義工發展早，歷史長，經驗豐富。穗港婦女加強在義工方面交流和合作，可促進廣州義工發展。

對於過去一年該市婦女工作和廣大婦女群衆作出的貢獻，廣州市委書記張廣寧給予充分肯定。他要求全市各級婦聯大膽探索婦女工作的新思路、新方法，深入思考事關婦女發展的全局性、前瞻性、戰略性問題，切實履行好組織婦女、引導婦女、服務婦女和維護婦女合法權益的職責，切實解決好廣大婦女最關心、最直接、最現實的利益問題，成為婦女信賴和愛好的「娘家」。

廣東省政協副主席、省婦聯主席溫蘭子充分肯定了廣州市婦聯近年來在推動婦女權益保障規定的出台，配合政府促進婦女就業創業，開展家庭文化文明家庭建設，打造「廣州媽媽」工作品牌，探索扶貧幫困長效機制等



▲香港婦女抵穗出席慶「三八」活動，陳陳秀瑛（右二）表示，穗港婦女優勢互補，未來五年加強合作

袁秀賢攝

方面所做的大量富有成效、具有鮮明廣州特色的工作，認為廣州的婦女工作既為構建和諧廣州發揮了重要作用，也為全省婦女工作提供了鮮活的經驗。

頒獎儀式後，省市領導一起

點燃了「共建幸福家庭」的希望之燈，正式啓動「共建幸福家庭」行動。在最後舉行的「羊城有我更美麗」廣州婦女文明形象決賽中，從初賽中脫穎而出的10支決賽隊伍傾情演繹，各展英姿。



▲南海區人民政府新春聯誼晚宴高朋滿座
本報攝



◀鄧偉根致辭，期望鄉賢繼續鼎力支持，關心和幫助南海
本報攝

【本報訊】記者黃穎雅報道：新年伊始，福兔迎春。南海區人民政府日前在香港會議展覽中心舊翼舉行南海區人民政府新春聯誼晚宴，冠蓋雲集。中國僑聯副主席、廣東省僑聯主席王榮寶；佛山市政協主席蔡河義；佛山市人大常委副主任盧漢超；佛山市委常委、常務副市長冼瑞倫；佛山市委常委、南海區委書記、人大主任鄧偉根；香港基本法委員會主任梁愛詩；新民黨主席葉劉淑儀，立法會議員林健鋒、李慧玲；旅港南海商會理事長關亨時，原香港特別行政區房屋局局長黃星華等八百多位南海鄉親應邀出席，場面熱鬧。

南海區政府領導首先在香港萬麗海景酒店舉行「南海港澳各界人士座談會」，拜會鄉親，聽取對南海會館籌建工作的意見和建議，晚上再在香港會議展覽中心舊翼舉行新春聯誼晚宴。鄧偉根致辭表示，代表領導再次感謝鄉親多年來對南海經濟發展的支持、關心和幫助，令南海在各方的支持下取得長足的進步，在「十一五」規劃下取得豐碩成果，他又祝各位來賓事業進步，身體健康。

他說，南海有非常深厚的良好經濟基礎，亦有深厚的歷史文化底蘊，再加上即將「十二五」規劃鋪開以及多年基礎設施建設，南海的區位優勢相當明顯，尤其是在廣佛同城，與珠三角一體化，粵港澳合作中，南海佔有天時、地利、人和，南海有深厚的人文資源，也有相當深厚的民營資本、社會資本，存款餘額逾兩千多億元，足以和內地不少省市媲美，如何在這個基礎上發展南海，承前啟後去推動南海在「十二五」規劃中再上台阶，是南海區肩負的重任。

鄧偉根說，到南海上任剛好七個月，南海發展有賴各位鄉賢鄉親，社會各界支持以及同事們的大力配合，亦有全體南海人民的勤奮努力，他對南海發展充滿信心。

梁愛詩致辭表示，改革開放三十年來南海蓬勃發展，千年古都再現生機，不但在經濟發展有驕人成就，而近日推動全國創建文明城市，政府採取強而有力措施，重點解決交通設施、市容市貌、社會治安、環境衛生，商貿和市民教育等，大大提升了市民的幸福感，使南海不但成為經濟發展成功的城市，亦是人民宜居的城市。

她說，創造文明城市絕不容易，她對家鄉創建文明城市充滿信心，希望將來能夠願望成真。

香港漢榮書局總經理石漢基、香港深水埗區議會主席陳東、香港祥華染料實業有限公司董事長余錦基、香港旅遊業議會主席胡兆英、香港旅遊業議會總幹事董耀中；香港酒店業主聯會執行總幹事李漢成；廣州耀中房地產發展有限公司董事長羅焯等嘉賓亦出席了晚宴活動。

潮青探訪頤養院收穫豐



▲長者與潮青快樂大合照

【本報訊】香港潮州商會青委會成員及親友約三十多人繼探訪黃張見紀念老人之家後，辭虎迎兔，潮青和親友們日前又探訪葵涌葵盛西邨禮賢會詩田頤養院，為院友送上關懷祝福，玩遊戲，賀新春，場面熱鬧溫馨。

潮青主任陳光明，副主任黃仰芳、林月萍、林淑怡，參事陳蕙婷、蔡少洲，召集人蔡敏思、陳志強、楊子儀，副召集人林鍾莎、顏明秀，委員林忠豪、胡智聰、蔡奮威、陳志豪，贊助人林曉盈，潮青之友章子健，以及其他親朋好友、小朋友等出席了次探訪活動。

「老吾老以及人之老」，越來越多潮青加入到老人院探訪長者的愛心行列，有的帶上自己的另一半，有的帶上子女，有的帶上好朋友，每次活動都有不同的新面孔加入，愛心的種子在每個人心中生根發芽，不斷壯大。同時大家也各自發揮創意。

為探訪的活動注入新的元素，青委們不斷豐富表演節目，增加與長者們互動的內容，小朋友事先發動同學為長者製作愛心小手袋……歡聲笑語在頤養院內盪漾，大家都感受到了春天般的溫暖。

禮賢會詩田頤養院有32年歷史，入住長者平均年齡85歲以上。在活動後的分享會上，有參與者表示，原本以為探訪長者是為他們帶來快樂，沒想到長者們也令潮青們感到很快樂。

百歲人瑞陳淑嫻早於二十年前便入住該老人院，雖已屆期頤之年但腦筋靈活，身手敏捷，看到潮青到訪主動地請一班義工吃糖果，除多謝潮青們抽空來探訪長者外，又邀請林淑怡到她的房間，拿出相簿一同分享她的百歲人生。陳淑嫻表示，她是一位基督徒，信了主大半生，一生都順

意，這是上主對她的「恩」及「福」，她沒有兒女，親人中只有哥哥的兒女及孫兒們，他們偶爾會來探望她，結婚時也會帶同另一半來向她叩頭一盡孝道。老人說，她已將所有後事交託好，讓離開人世一刻不再有任何牽掛。

一位有一百年人生歷程的人，有剛剛好五分之一的時間在這所老人院度過，必定見很多院友離世，就因她性格外向，感恩及接受的性格，正正是長壽的秘方。